

新剧《锦绣缘·华丽冒险》将播

黄晓明：“二”是一种态度

由黄晓明、陈乔恩、乔任梁等主演的梦幻爱情电视剧《锦绣缘·华丽冒险》将于3月3日上星播出，在剧中饰演“二爷”的黄晓明2月28日接受了本报记者的专访。

本报记者 倪自放

将“二”延续到剧中

在《锦绣缘·华丽冒险》(以下简称《锦绣缘》)中，黄晓明扮演的是上海滩霸主左震，江湖人称“左二爷”。之前一直被网友们笑称很二的黄晓明，对于这一昵称毫不忌讳，“以前在我的印象中，只有好与坏，对与错之分，直到有一天，有一个90后的小女孩跟我说，你怎么那么‘二’啊，她说我不是在骂你，我是觉得你特别可爱才这么说的。我才知道原来说我‘二’是在夸我。”

黄晓明还赋予了“二”崭新的解释，“当我认定了一个人一件事，我会无怨无悔地去做，我觉得这可能也是我‘二’的一种表现。”也是在这种心态之下，黄晓明首次担任了《锦绣缘》的出品人，对自己的这部大剧倾注了大量心血，不仅亲自设计打戏，还别出心裁地设计了许多有趣的戏分。在之前曝光的片花中，陈乔恩摸胸黄晓明的搞笑戏分，就是两位主演日常互动演化而来。

或许传承了“二”的特性，剧中黄晓明饰演的左震在爱情上也执着得淋漓尽致。该剧突破了以往爱情剧的固定模式，男女主角之间障碍重重，虐恋升级。就连黄晓明都感叹剧中角色关系之复杂，“我爱她，她不爱我；她爱我，我不爱她。我想爱她的时候爱不到，她想爱我的时候，又有新的三角恋出现。”

与baby戏外勇敢爱

剧中男女主演恋情复杂，戏外黄晓明的恋情却简单执着。谈及与Angelababy的恋情，黄晓明表示，现在两人的状态很舒服，更坦言Angelababy改变了自己很多，“之前我只想努力工作，不想让大家传我的绯闻。认识了Angelababy，她反倒愿意让别人知道我们俩的事情，我在不停将就她的过程中发现，其实现在的人根本不在意这些东西。是Angelababy改变了我的想法，所以现在我觉得有什么不能说的呢，大大方方地说什么说什么。当你无所畏惧别人的眼光去勇敢爱一个人的时候，是很幸福的。”

如今，娱乐圈喜结良缘的明星情侣越来越多，一直备受网友们关注的黄晓明和Angelababy屡屡被“催婚”，对此，黄晓明有自己的计划：“希望有更多的时间陪陪自己的家人和爱人，如果好事将近，一定会告诉大家。”他还透露，今年情人节，他也像《锦绣缘》中的左震一样做饭给Angelababy吃。



尹相杰持毒被判刑7个月



本报讯 2月28日上午，尹相杰涉嫌非法持有毒品案在北京朝阳法院开庭，法官当庭宣判：被告人尹相杰非法持有甲基苯丙胺达10克以上，犯非法持有毒品罪，判处有期徒刑7个月，罚金人民币2000元。

被告人尹相杰在法庭作最后陈述时，深感后悔，连说三声“以我为戒”。他说：“登上舞台以来，是观众、朋友的爱在养育着我，现在我没有报答大家，还做出了丢脸的事，我只想说一声道歉！希望大家以我为戒，以我为戒，以我为戒！”

去年12月25日18时许，北京警方在朝阳区某小区内抓获涉毒人员尹某某(男，45岁，歌手)，现场起获冰毒等毒品十余克。随后，尹相杰被证实是涉案人员。2015年1月7日，北京丰台区检察院以涉嫌非法持有毒品罪对尹相杰批准逮捕。(宗和)

《中国好歌曲》乐评人赞苏苏

本报讯(见习记者 刘雨涵)《中国好歌曲》蔡健雅《心宇宙》大碟主打之争2月27日激烈上演，才女苏运莹的《萤火虫》以50票的高分成为组内第一主打。《中国好歌曲》搜狐视频独家网络播放。

拿下本季首个“直通”的才女苏运莹在极限创作中创作的《萤火虫》气质独特，个人标签鲜明，经由她特别的声线演绎出来，征服了导师和乐评团。但《萤火虫》也引发了网友很大的争议，有人认为歌词太过刻意，“听不懂她在唱什么”。但专业的乐评人大都对《萤火虫》赞赏有加，爱地人称：“《萤火虫》带来了一种类似诗歌创作的意境，打破了以往华语乐坛对流行音乐那种诗意的定义。”

虽然苏苏作品的“魔幻”气质为专业乐评人所称赞，但也有人认为她其实是胜在“不走寻常路”。爱地人表示：“不走寻常路是本周《中国好歌曲》的主题，似乎也是本季《中国好歌曲》的主题。”

《中国梦想秀》追梦人罢录离场



本报讯(记者 师文静)浙江卫视第九季《中国梦想秀》节后改为日播后，每期关注1-2个追梦人(团体)的故事，更加全面、生动与深刻。尤其2月26日晚播出的节目中异乡打工者的朴实诉说，引起了许多观众的共鸣。

据悉，下期节目将迎来更多奇人：曾勇攀珠穆朗玛的前国家登山队队员希望凭借假肢再次征服珠峰。南京老手艺人造出的数台纯手工钢琴令全场目瞪口呆。

来自南京的追梦人张钢宁是个手工钢琴制作者，他独自一人便可制造一架钢琴的技艺令全场观众惊叹不已。来到梦想舞台，张钢宁希望将自己制造的钢琴作为礼物捐献给国家，同时也希望在节目组的帮助下，他最新制造的第四代钢琴能够在世界排名第一的柏林音乐厅演奏，让各国的听众来评判钢琴是否世界一流。听到张钢宁的梦想，梦想大使周立波说了一番话，竟然让张钢宁甩下一句“那我不玩了，我走了”，愤然离场，成为节目开播以来首个罢录的追梦人。周立波到底说了什么？请关注本周一至周四晚的《中国梦想秀》。

张艺谋，出来走两步吧



□张莹

二张多年前的江湖恩怨，因一本新书《宿命：孤独张艺谋》历数张伟平对张艺谋犯下的“十宗罪”而再次甚嚣尘上。而张伟平对此的回应则是：“张艺谋无中生有，满嘴谎言。”

看上去是一部书的炒作，仔细琢磨却是二张的江湖恩怨。只是这次替张艺谋出手的是一位侠女——张艺谋的御用文学策划周晓枫。世道，尚存可以信赖的女人，为崇拜的大导演甘愿站到风口浪尖。书才能卖几个钱，命却要小心翼翼：“内幕并未全说，劲爆内容留作自保……”

看《宿命：孤独张艺谋》中描写的张伟平“十宗罪”，实在是宗宗见血，拖欠片酬、挑拨张艺谋与朋友爱人的关系、设圈套拴住张艺谋、策划爆料张艺谋超生……听起来张艺谋真是忍了十几年啊。一个强势的张，一个任人摆布的张，二张“恋”得如此畸形，早晚逃不了分手的命运，而且分得很难看。就像娱乐圈的某两口子，一个包了二奶还说老婆破鞋，另一个打碎牙东山再起，江湖恩怨时时被人提起，时时躺枪。

按说以张艺谋在电影界的影响和名气，不应该承受如此多的“委屈”。张艺谋与张伟平一起创造了《英雄》的辉煌，也拍了几部惹眼的片子，一直保持着著名导演的地位。二张多年合作一直是排他的，张艺谋只为张伟平的新画面拍片，张

伟平就张艺谋一个导演，二人竟然没有契约，就这么好上了。如此亲近的关系，谁都知道对方的斤两，小日子过得顺遂时没得说，一旦有了什么事，就掰扯不清楚了。张艺谋超生的消息，无疑是张伟平的大抓手，致命的超生爆料，几乎毁了张艺谋后半辈子的电影梦。

最讨厌那些给明星出书的书商，简直就是毁掉“书”这个美好字眼的刽子手。每次逛书店，都会发现几本明星新出的所谓传记、感言，弄个噱头炒作一下，竟然还挣钱！说实话，那些字印在纸上就是浪费。我不知道这本《宿命：孤独张艺谋》是出版商利益诱惑使然，还是张艺谋咽不下这口气的指使，本已翻篇的二张过往，又被倒腾出来，作者写这本书，至少是得到张艺谋默许的，我就想不明白了，到底是因为什么？

在张艺谋与张伟平的恩怨中，很多人把同情的目光投向张艺谋，张艺谋却一直对此三缄其口，从未正面指责张伟平的不忠不义。本以为这个西北汉子把一切都当作过眼云烟一笑了之，不料却杀了个回马枪——动用御用文学策划帮他捅出来，他本人却依旧悄无声息，让人摸不着头脑：张艺谋这是闹哪样？

张艺谋的大导演包袱太重了，总是由别人替他代言。如果拿自己当艺术家，不想陷入打打杀杀的难看境地，那也别说人家为你卷入是非。张艺谋，是该出来走两步了！